

新闻稿

科技文化促进城镇文化发展 Bon Bon 乐园千幕工程 开创娱乐产业新格局

由香港文化传信及「亚洲音乐(创意)天王」周杰伦参与投资的 Ucan.com 集团举办的首届《促进中国城镇文化发展》暨《千幕工程并举·Bon Bon 孩子们》研讨会，于 10 月 12 日在北京钓鱼台国宾馆举行，希望结合两岸三地在互联网文化产业的人才及资源优势，建设先进的「Bon Bon 乐园」，并计划覆盖数千个中国城镇，落实「公共文化载体」、Ucan「云城市」，协助中国企业开创更多文化产业(产品及服务)的输出，促进城镇文化发展。

在研讨会上，主办方提出「Bon Bon 乐园」式电影院的发展架构、及以人为本的环保科技文化成功案例的展示，引起与会嘉宾们的热烈讨论。

「Bon Bon 乐园式电影院」，是从「Bon Bon 孩子们」的平台延伸到落地实体，形成线上线下互动交融。除了提供基本电影娱乐外，还拉近城镇和大城市的生活水平，让城镇儿童能提早接触高质量的生活文化，从而开阔视野，提升孩子的智慧，为孩子们打造一个跨平台的媒体娱乐与学习的管道。

文化传信集团总裁张伟聪先生说:「娱乐文化、生活、线上线下交融，是文化传信一直以来的发展方向，我们一直发展以人为本的技术和产品，贯彻文化传信一直以来对改善生活文化科技的坚持，达至改善人们的精神和物质生活。」这次展示的 UGate 中的阳光显示屏，特点是:

- 1 折射型 (Cholesteric) 液晶
- 2 阳光下可视性直观式及投影式设备
- 3 亮度及色彩增强膜
- 4 扩散式反射圆偏光板
- 5 阳光照明及阳光下可读手机
- 6 双稳态和多稳态，无闪烁的静态显示，超高画质显示器

此技术是一次环保科技革命性的突破，将会推动一个「以人为本」的新科技潮流。这更是中国及全人类梦寐以求的环保科技产业!

本次举办《促进中国城镇文化发展》研讨会活动，正是科技文化促进新经济动力方面作出具体实践意义的研讨。

为积极响应国家提出 1. 促进新城镇文化产业发展 2. 为新「城镇化」发展创造更多就业机会 3. 提供更为强大的内在动力的政策。此一工程建设，既是一个大战略，也是一项大系统工程，星罗棋布的 Bon Bon 乐园，除了有别于其他大型影视、旅游、及文化乐园外，更能填补城镇影院空白的现象，促进城镇的文化发展，为中国电影工业作出贡献。因此，这项目中「Bon Bon 乐园主题式」电影院，是一个超商业价值的浩大工程，除了提供健康文化生活外，更能为城镇孩子做好心灵建设，开拓视野，为孩子创造未来！

Ucan 集团主席关沅非指出：「由于『城镇化』已成为中国经济发展的持续增长点及解决内需不足的最大引擎，其关键正是文化建设及发展，『城镇化』工程能否又好又快的推进，已成为关系到国家发展『中国梦』的重大战略，能否圆满实现的重要环节。

Ucan 集团执行董事陈自创表示：「中港台两岸三地经济发展各有特色，彼此互动的最大助力，就是文化。正在推展的 Ucan「千幕工程」及「Bon Bon 乐园」建设案结合「公共文化载体」Ucan「云城市」，就是「娱乐·文化·生活」产业经济模式，是属于高端精密的产业，更是属于「互动艺术」的新文化现象，Ucan 未来将引进更多合作伙伴，如同美国推动电影工业全球化的模式，定能成功推动我国「娱乐·文化·生活」产业发展新格局。

目前香港 Ucan 集团与福建联通达成紧密合作。福建联通以 42Mb/s，国内最快的网速、最大规模的国际漫游网络、最丰富的应用，为 UGate 在中国的智能终端用户打造专门的合约套餐和定向流量包，让用户感受全新的高速音视频体验。